СРОЧНО!

ВАЖНО!

В торгово-промышленные палаты

Уважаемые коллеги!

В дополнение к рассылке №27/0025 от 06.06.2016 г. сообщаем, что по уточненной информации, поступившей от таможенных органов Республики Узбекистан, к таможенному оформлению будут приниматься сертификаты о происхождении товара формы СТ-1, оформленные на бланках, утвержденных Правилами определения страны происхождения товаров СНГ от 20 ноября 2009 года, только на товары, которые будут ввезены в Республику Узбекистан до 1 июля 2016 года.
Для целей таможенного декларирования товаров, ввезенных в Республику Узбекистан с 1 июля 2016 года, будут приниматься только  сертификаты СТ-1, оформленные на бланках, утвержденных Правилами определения страны происхождения товаров СНГ от 24 сентября 1993 года.
В связи с этим в целях беспрепятственного таможенного оформления и декларирования российских товаров, поставляемых в Республику Узбекистан, начиная с сегодняшнего дня, при оформлении сертификатов о происхождении товара формы СТ-1 следует использовать бланки  Сертификата СТ-1 для Узбекистана, утвержденных Правилами определения страны происхождения товаров СНГ от 24 сентября 1993 года, и применять для этих целей соответствующе программные средства по их выдаче.
Начальник отдела методического 

обеспечения проведения сертификации 

и экспертной деятельности                                                          С.Е. Родионов
