НАИМЕНОВАНИЕ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ

Адрес, контактная информация (телефон, адрес электронной почты)

[bookmark: _GoBack]АКТ ЭКСПЕРТИЗЫ № Номер акта экспертизы
для оформления актов экспертизы для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд

1. Эксперт(ы): Фамилия И.О. эксперта, оформившего акт экспертизы
2. Дата составления акта: Дата оформления (регистрации) акта экспертизы
3. Срок действия акта: Дата, до которой акт экспертизы считается действительным
4. Основания для составления акта экспертизы: Указываются номер и дата заявления, поданного в торгово-промышленную палату, а также наименование заявителя
5. Заявитель (заказчик экспертизы):
Наименование заявителя – Указывается наименование заявителя;
ИНН – Указывается ИНН заявителя;
КПП – Указывается КПП заявителя;
ОГРН (ОГРНИП) – Указывается ОГРН (ОГРНИП) заявителя;
Адрес – Указывается почтовый адрес, место нахождения, телефон/факс; для физических лиц – место жительства либо регистрации по месту пребывания, телефон/факс.
6. Наименование товара: 
	Наименование 
продукции машиностроения 
	Код ОКПД 2 ОК 034-2014 (КПЕС 2008)

	
	



7. Производитель товара:
Наименование производителя – Указывается наименование производителя;
Примечание (необходимо удалить после прочтения): В случае если заявитель (заказчик экспертизы) является производителем товара, графы: ИНН, КПП, ОГРН (ОГРНИП) и Адрес необходимо удалить. 
ИНН – указывается ИНН производителя;
КПП – указывается КПП производителя;
ОГРН (ОГРНИП) – указывается ОГРН (ОГРНИП) производителя;
Адрес – указывается почтовый адрес, место нахождения, телефон/факс; для физических лиц – место жительства либо регистрации по месту пребывания, телефон/факс;
Международный идентификационный код изготовителя транспортного средства WMI – указывается код WMI производителя.
8. Представленные сведения и документы: 
Указываются сведения о документах, представленных производителем продукции машиностроения для целей проведения экспертизы.

9. Экспертизой установлено:
Указывается наименование производителя продукции машиностроения является выберите элемент, зарегистрированным и действующим на территории Российской Федерации, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: Свидетельством о государственной регистрации юридического лица от 16 сентября 2011 г., серия 50, №01281356.
Указывается наименование производителя продукции машиностроения является налоговым резидентом Российской Федерации, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: Свидетельством о постановке на учет в налоговом органе от 21 сентября 2011 г., серия 76, №003113459.
Производственные площади указывается наименование производителя продукции машиностроения расположены по адресу указывается адрес места производства продукции машиностроения. Например: г. Нижний Новгород, ул. Мира, д. 1, корп. 14. Общий размер производственных площадей составляет - м2. 
Производственные площади выберите элемент указывается наименование производителя продукции машиностроения / арендодателя, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: договором аренды между ООО «Вектор» и АО «Стимул» от 23 декабря 2012 г. №1.
На производственных площадях размещено нижеследующее оборудование, выберите элемент указывается наименование производителя продукции машиностроения / арендодателя, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: договором аренды между ООО «Вектор» и АО «Стимул» от 23 декабря 2012 г. №2:
 Указывается наименование оборудования, задействованного при выполнении технологического процесса производства продукции машиностроения
Численность работников указывается наименование производителя продукции машиностроения, занятых в процессе производства продукции машиностроения составляет - человек, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: копией штатного расписания, заверенного печатью организации и подписью генерального директора. 
Указывается наименование производителя продукции машиностроения включено в перечень хозяйствующих субъектов, осуществляющих в 2010 году производство моторных транспортных средств с применением понятия «промышленная сборка» в соответствии с критериями, указанными в пункте 7.1.1 решения Комиссии Таможенного союза от 27 ноября 2009 г. №130, утвержденный решением Комиссии Таможенного союза от 27 января 2010 г. №169 «О представлении тарифных льгот по уплате ввозных таможенных пошлин хозяйствующими субъектам, осуществляющим производство моторных транспортных средств». В случае, когда требование о включении производителя продукции машиностроения в упомянутый перечень не является обязательным, данный абзац может быть удален.
Указывается наименование производителя продукции машиностроения является юридическим лицом, осуществляющим ввоз автокомпонентов для промышленной сборки моторных транспортных средств на основании соглашения, заключенного с Министерством экономического развития Российской Федерации соглашения о ввозе товаров, предназначенных для промышленной сборки моторных транспортных средств, их узлов и агрегатов, от укажите дату № укажите номер. В случае, когда требование о наличии у производителя продукции машиностроения упомянутого соглашения не является обязательным, данный абзац может быть удален.
Указывается наименование производителя продукции машиностроения является хозяйствующим субъектом, который до 1 апреля 2016 г. осуществлял производство в режиме, предусмотренном абзацем шестым пункта 2 статьи 10 Соглашения по вопросам свободных (специальных, особых) экономических зон на таможенной территории Таможенного союза и таможенной процедуры свободной таможенной зоны от 18 июня 2010 г. В случае, когда требование об отнесении производителя продукции машиностроения к упомянутой категории хозяйствующих субъектов не является обязательным, данный абзац может быть удален.
Указывается наименование продукции машиностроения классифицируется в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (КПЕС 2008) (далее – ОК 034-2014) в следующем коде – укажите коды.
Продукция, упомянутая в пункте 6 настоящего акта экспертизы, указана в пункте - перечня отдельных видов товаров машиностроения, являющегося приложением к постановлению Правительства РФ от 14 июля 2014 г. №656 «Об установлении запрета на допуск отдельных видов товаров машиностроения, происходящих из иностранных государств для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – постановление Правительства РФ от 14 июля 2014 г. №656).
В соответствии с пунктом 1 постановления Правительства РФ от        14 июля 2014 г. №656 для допуска данной продукции к закупкам для обеспечения государственных и муниципальных нужд необходимо подтвердить ее соответствие требованиям, предъявляемым к промышленной продукции в целях ее отнесения к продукции, произведенной в Российской Федерации, предусмотренным приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 «О подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации» (далее – постановление Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719).
Код укажите код ОК 034-2014 указан в приложении к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719. 
В соответствии с приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в целях отнесения указывается наименование продукции машиностроения к продукции машиностроения, произведенной на территории Российской Федерации необходимо подтвердить выполнение следующих требований:
Указываются требования, предусмотренные приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения.
Принимая во внимание изложенные выше требования, по результатам рассмотрения представленных указывается наименование производителя продукции машиностроения документов и сведений, а также выезда эксперта на место производства продукции машиностроения, установлено нижеследующее.
Указывается наименование производителя продукции машиностроения выберите элемент, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: копией договора на выполнение опытно-конструкторских работ от 23 декабря 2013 г. №14-К, а также актом передачи результатов работ от 1 марта 2013 г. №14-Ка. В случае, когда требование о наличии прав на конструкторскую и техническую документацию в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения не предусмотрено приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, данный абзац может быть удален.
Ремонт, послепродажное и гарантийное обслуживание выпускаемой указывается наименование производителя продукции машиностроения продукции осуществляется указывается кем осуществляется ремонт, послепродажное и гарантийное обслуживание продукции машиностроения, а также наименование и реквизиты соответствующего документа, подтверждающего выполнение данных работ. Например: силами гарантийного отдела ООО «Вектор». Данный отдел образован на основании приказа №1 от 13 февраля 2014 г. Количество сотрудников данного отдела – 5 человек. В случае, когда требование о наличии сервисного (послепродажного, гарантийного) обслуживания в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения не предусмотрено приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, данный абзац может быть удален.
При производстве продукции машиностроения используется следующее сырье, материалы и комплектующие:
Указываются наименование комплектующих, используемых при производстве продукции машиностроения, а также информация об их производителях и поставщиках, сведения о соответствующих договорах, счетах-фактурах и накладных.
	Наименование сырья, материала или компонента
	Наименование производителя и страны происхождения сырья, материала или компонента
	Сведения о документах, подтверждающих производство сырья, материала или компонента
	Наименование поставщика, а также сведения о документах, на основании которых приобретается сырье, материал или компонент

	Наименование модели (марки, модификации) транспортного средства

	
	
	
	


Технологический процесс производства указывается наименование марки (модели, модификации) транспортного средства состоит из следующих операций:
1. В первой колонке таблицы указываются наименования технологических операций в соответствии с приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719. 
Например: «Сборка кузова», «Монтаж элементов интерьера и экстерьера», «Изготовление лонжеронов рам», «Изготовление, сварка, покраска металлоконструкций кабины» и т.п.
2. Во второй колонке таблицы указываются наименование технологических операций в соответствии с конструкторской или технологической документацией, представленной производителем продукции машиностроения, которые непосредственно относятся к выполнению соответствующих операций, упомянутых в первой колонке.
Например: в случае, если в первой колонке указывается операция – «Монтаж элементов экстерьера», то во второй колонке могут быть указаны технологические операции по установке и монтажу бамперов, навесных пластиковых компонентов.
В данной колонке могут быть указаны иные технологические операции, которые выполняются производителем продукции машиностроения, но не могут быть соотнесены с технологическими операциями, предусмотренными приложением к постановлению Правительства РФ от     17 июля 2015 г. №719. В этом случае в первой колонке таблицы указывается словосочетание «Прочие технологические операции».
3. В третьей колонке таблицы указывается наименование организации, выполняющей технологическую операцию, а также наименования и реквизиты документов, подтверждающих их осуществление. 
После заполнения нижеследующей таблицы данное примечание следует удалить.

	Наименование технологической операции в соответствии с приложением к постановлению Правительства РФ
от 17 июля 2015 г. №719
	Наименование технологической операции в соответствии с конструкторской или технологической документации
	Наименование организации, выполняющей технологическую операцию 

	
	
	


Общее количество технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения: указывается общее количество технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения.
Количество технологических операций, выполняемых производителем продукции машиностроения и (или) иными организациями на договорной основе: указывается количество технологических операций, выполняемых производителем продукции машиностроения, а также иными лицами по договорам с производителем продукции машиностроения из числа технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения. 
Количество технологических операций, выполняемых на территории Российской Федерации: указывается количество технологических операций, выполняемых на территории Российской Федерации из числа технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения. В случае, когда требование о количестве технологических операций, выполняемых на территории Российской Федерации, в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения не предусмотрено приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, данный абзац может быть удален.
Учитывая изложенное констатируется, что продукция машиностроения – указывается наименование продукции машиностроения, выпускаемая указывается наименование производителя продукции машиностроения соответствует требованиям, предусмотренным постановлением Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, и является произведенной в Российской Федерации.
Нижеследующий раздел шаблона акта экспертизы заполняется при одновременном соблюдении следующих условий:
1) экспертиза проводится в отношении двух и более моделей продукции машиностроения одного вида;
2) выполнение требований, предъявляемых к заявленным моделям продукции машиностроения, отличаются (например, при производстве заявленных моделей продукции машиностроения выполняется разное количество / наименование необходимых технологических операций).
Нижеследующий раздел может быть удален полностью, либо в части, а также продублирован при необходимости неограниченное количество раз, исходя из количества моделей (видов) продукции машиностроения.
В соответствии с приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в целях отнесения указывается наименование продукции машиностроения к продукции машиностроения, произведенной на территории Российской Федерации необходимо подтвердить выполнение следующих требований:
Указываются требования, предусмотренные приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения.
Принимая во внимание изложенные выше требования, по результатам рассмотрения представленных указывается наименование производителя продукции машиностроения документов и сведений, а также выезда эксперта на место производства продукции машиностроения, установлено нижеследующее.
Указывается наименование производителя продукции машиностроения выберите элемент, что подтверждается указывается наименование документа и его реквизиты. Например: копией договора на выполнение опытно-конструкторских работ от 23 декабря 2013 г. №14-К, а также актом передачи результатов работ от 1 марта 2013 г. №14-Ка. В случае, когда требование о наличии прав на конструкторскую и техническую документацию в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения не предусмотрено приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, данный абзац может быть удален..
Ремонт, послепродажное и гарантийное обслуживание выпускаемой указывается наименование производителя продукции машиностроения продукции осуществляется указывается кем осуществляется ремонт, послепродажное и гарантийное обслуживание продукции машиностроения, а также наименование и реквизиты соответствующего документа, подтверждающего выполнение данных работ. Например: силами гарантийного отдела ООО «Вектор». Данный отдел образован на основании приказа №1 от 13 февраля 2014 г. Количество сотрудников данного отдела – 5 человек. В случае, когда требование о наличии сервисного (послепродажного, гарантийного) обслуживания в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения не предусмотрено приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, данный абзац может быть удален..
При производстве продукции машиностроения используется следующее сырье, материалы и комплектующие:
Указываются наименование комплектующих, используемых при производстве продукции машиностроения, а также информация об их производителях и поставщиках, сведения о соответствующих договорах, счетах-фактурах и накладных.
	Наименование сырья, материала или компонента
	Наименование производителя и страны происхождения сырья, материала или компонента
	Сведения о документах, подтверждающих производство сырья, материала или компонента
	Наименование поставщика, а также сведения о документах, на основании которых приобретается сырье, материал или компонент

	Наименование модели (марки, модификации) транспортного средства

	
	
	
	


Технологический процесс производства указывается наименование марки (модели, модификации) транспортного средства состоит из следующих операций:
	Наименование технологической операции в соответствии с приложением к постановлению Правительства РФ
от 17 июля 2015 г. №719
	Наименование технологической операции в соответствии с конструкторской или технологической документации
	Наименование организации, выполняющей технологическую операцию 

	
	
	


Общее количество технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения: указывается общее количество технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения.
Количество технологических операций, выполняемых производителем продукции машиностроения: указывается количество технологических операций, выполняемых производителем продукции машиностроения, а также иными лицами по договорам с производителем продукции машиностроения из числа технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения.
Количество технологических операций, выполняемых на территории Российской Федерации: указывается количество технологических операций, выполняемых на территории Российской Федерации из числа технологических операций, предусмотренных приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719 в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения. В случае, когда требование о количестве технологических операций, выполняемых на территории Российской Федерации, в отношении заявленной к экспертизе продукции машиностроения не предусмотрено приложением к постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, данный абзац может быть удален.
Учитывая изложенное констатируется, что продукция машиностроения – указывается наименование (марка, модель) транспортного средства, выпускаемая указывается наименование производителя продукции машиностроения соответствует требованиям, предусмотренным постановлением Правительства РФ от 17 июля 2015 г. №719, и является произведенной в Российской Федерации.
Предполагаемый годовой объем производства транспортных средств: указывается предполагаемый объем производства в отношении каждого наименования транспортного средства.
10. Приложение: на – листах является неотъемлемой частью настоящего акта экспертизы
11. Заключение: на основании вышеизложенного установлено, что товар, указанный в пункте 6 настоящего акта, соответствует требованиям, предусмотренным постановлением Правительства РФ от 14 июля 2014 г. №656 «Об установлении запрета на допуск отдельных видов товаров машиностроения, происходящих из иностранных государств, для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Эксперт(ы) _______________  / Фамилия И.О. эксперта, оформившего акт экспертизы            (подпись)
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