Рассылка по электронной

почте №  10/593 от 16.12.2011 г.
Руководителям территориальных ТПП и экспертных организаций
Уважаемые коллеги!
В последнее время участились случаи проверок таможенными органами Сербии правильности оформления сертификатов происхождения товаров формы «А».
Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с подписанным 22 июля 2011 года Протоколом между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Сербии об изъятиях из режима свободной торговли и Правилах определения страны происхождения товаров к Соглашению между Правительством Российской Федерации и Союзным Правительством Союзной Республики Югославии о свободной торговле между Российской Федерацией и Союзной Республикой Югославией от 28 августа 2000 года оформление преференциальных сертификатов формы «А», а с 22 января 2012 года - СТ-2 возможно исключительно на товар, отправляемый в Сербию по «прямым» контрактам, т.е. заключенным непосредственно между резидентами Российской Федерации и Республики Сербии.


Просим строго руководствоваться вышеизложенной информацией в дальнейшей работе.
За дополнительной информацией по указанным вопросам следует обращаться в Юридический департамент ТПП России по тел. (495) 620-02-95, 620-00-95.
Заместитель директора 

Юридического департамента                                                            С.Е. Родионов
